



## Проводится доследственная проверка по факту гибели работника



В Следственный отдел по городу Заполярный поступило сообщение о смерти работника МУП «Жилищный сервис», 1984 года рождения.

По предварительной информации, водитель автомобиля, выполняя работу по погрузке бытовых отходов, заезжая в помещение мусоросборника, совершил наезд на находящегося там работника указанного предприятия, причинив ему травмы, несовместимые с жизнью. От полученных телесных повреждений мужчина скончался.

В настоящее время по данному факту проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

05 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1027933>